

ERRATA DO EDITAL: EDITAL PPGFPPI 01/2024 - DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2024.1

A Comissão do Processo seletivo para **Edital PPGFPPI 01/2024** - de Seleção para Ingresso em 2024.1 para o Doutorado Profissional comunica alteração no **ANEXO 4 - NÚMERO DE VAGAS (POR ORIENTADOR(A) E TEMÁTICAS PRIORITÁRIAS)** na **Linha de Pesquisa:** Educação, meio ambiente e saúde.

Onde se lê:

ANEXO 4 - NÚMERO DE VAGAS (POR ORIENTADOR(A) E TEMÁTICAS PRIORITÁRIAS) na **Linha de Pesquisa:** Educação, meio ambiente e saúde.

DOCENTE (clique para acessar o Currículo Lattes)	Áreas/temas de atuação	VAGAS DISPONÍVEIS		
		Prof. em efetivo exercício/ p. geral	SEDUCE (Petrolina)	SEDUC (Juazeiro)

Leia-se:

ANEXO 4 - NÚMERO DE VAGAS (POR ORIENTADOR(A) E TEMÁTICAS PRIORITÁRIAS) na **Linha de Pesquisa:** Educação, meio ambiente e saúde

DOCENTE (clique para acessar o Currículo Lattes)	Áreas/temas de atuação	VAGAS DISPONÍVEIS		
		Prof. em efetivo exercício	SEDUCE (Petrolina)	SEDUC (Juazeiro)

Petrolina, 01 de fevereiro de 2024

Raimunda Áurea Dias de Sousa

Raimunda Áurea Dias de Sousa
Coordenadora do Programa de Formação de Professores e Práticas Interdisciplinares
(PPGFPPi) - Universidade de Pernambuco- UPE Campus Petrolina
Matrícula 11096-5

Comissão do processo seletivo

Iracema Campos Cusati
Iracema Campos Cusati
(Presidente)

Diego Felipe dos Santos Silva
Diego Felipe dos Santos Silva
(Membro)

Antonio Marcos dos Santos
Antonio Marcos dos Santos
(Membro)

Marianne Louise Marinho Mendes
Marianne Louise Marinho Mendes
(Membro)

EDITAL PPGFPPI 01/2024 - DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2024.1

A errata encontra-se conforme Edital item 3.

3. DA OFERTA DE VAGAS

- 3.1 Serão oferecidas **13 (treze) vagas**, as quais poderão não ser preenchidas na sua totalidade, dependendo dos resultados da seleção e da disponibilidade de vaga dos(as) professores(as) orientadores(as) (ANEXO 4).
- 3.2 As **13 (treze) vagas** serão distribuídas em: **a) 10 vagas para professores(as) dos diferentes níveis de ensino (Educação Básica e Educação Superior) em exercício no magistério**; sendo reservadas 30% (trinta por cento), **ou seja 03 (três) das 10 vagas deste processo seletivo, conforme as vagas disponíveis por orientador**, aos(às) candidatos(as) autodeclarados(as) pessoas negras (pretas e pardas), quilombolas, ciganas, indígenas, trans (transexuais, transgêneros e travestis) e com deficiência; e 20% (vinte por cento), **02 (duas) vagas**, para professores e servidores da UPE. **Os referidos percentuais não se aplicam às vagas reservadas à Secretaria de Educação, Cultura e Esportes do município de Petrolina-PE e à Secretaria de Educação e Juventude do município de Juazeiro-BA.** **b) 02 vagas** para professores(as) da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes do município de Petrolina-PE (SEDUCE). **c) 01 vaga** para professores(as) da Secretaria de Educação e Juventude do município de Juazeiro-BA (SEDUC). As vagas destinadas às referidas secretarias, caso não sejam ocupadas em sua totalidade, retornarão à Universidade.
- 3.2.1 As vagas destinadas à SEDUCE (Secretaria de Educação, Cultura e Esportes do município de Petrolina-PE) serão destinadas, exclusivamente, a professores(as) efetivos(as) e que não estejam em estágio probatório ou cedidos(as).
- 3.2.2 As vagas destinadas à SEDUC (Secretaria de Educação e Juventude do município de Juazeiro-BA) serão destinadas, exclusivamente, a professores(as) efetivos(as) e que não estejam em estágio probatório ou cedidos(as).

Raimunda Áurea Dias de Sousa

Raimunda Áurea Dias de Sousa
Coordenadora do Programa de Formação de Professores e Práticas Interdisciplinares
(PPGFPPPI) - Universidade de Pernambuco- UPE Campus Petrolina
Matrícula 11096-5